
 

 

 
   soutien 2 sc Maths  à l’école :  AXIOME PREPA  au centre ville       RABAT  en face du parlement   

 
 1تمرين

n* عددا حقيقيا موجبا قطعا  و aليكن   IN .   نعتبر الحدودية
nPالمعرفة ب  :

1

( ) ( )
n

k

n

k

P x x a


  

)بين أن المعادلة   ) 0nP x  تقبل حلا وحيدا موجبا 
nx  0 ثم بين أن nx a 

أدرس إشارة 
1( )n nP x

)ثم استنتج رتابة المتتالية   )nx 

)بين أن   )nx متقاربة  نضع  :lim n
n

x l


 0: بين أن 1l  

بين أن  
nx حل للمعادلة :    

1 ( 1) 0nx a x a     : ثم استنتج أن     
1

a
l

a



 

 2تمرين

 *n IN نعتبر الدالة  nfالمعرفة  ب  :
1( ) 9 ² 4n

nf x x x    

): بين أن المعادلة  ) 0nf x    تقبل حلاnu وحيدا على 
*IR 

أحسب  
1u و 

2u ثم بين أن  :
2

*: 0,
3

nn IN u
 

   
 

 

: بين أن   1*; 0,1 : ( ) ( )n nn IN x f x f x     

)أدرس رتابة المتتالية  )nuثم استنتج أنها متقاربة  

lim: نضع  n
n

u l


  حدد lim ( )n

n
n

u


 l ثم  حدد 

 3تمرين

2nنضع  لكل    :
1

1 n

n

k

u k
n n 

  1 و 1u  

: بين ان  
2 2

2; 1,..., 1 : ( 1) 1 1
3 3

n k n k k k k k k           

: استنتج أن 
1 2 2 1

2 :
3 3

n nn u u
n n n n n

       

)استنتج أن المتتالية   )nuمتقاربة وحدد نهايتها  

 4تمرين

)نعتبر المتتالية   )nvالمعرفة ب  :
1

²
1;

1 ²

n

n

k

k
n v

k

  


 

      :بين أن 
1 ( 1)²

1: tan( 1)
4 2 1 ( 1)²

n

n
n n Arc n v

n

 
       

 
lim  ثم استنتج     n

n
v

   

 5تمرين 
 

f
    دالة متصلة على المجال    

 1,2
   و  ق ش على المجال   

 1,2
:             بحيث

(2) (1)
4

f f


 
 

: بين ان 
 

1
1,2 / '( )

2 1
c f c

c c
  

 


